
 
 
 
 
 

 
Maribor, 17.01.2011 

 
Spoštovani,   
 
Raiffeisen Banka je sodobna univerzalna banka s strokovnim zaledjem finančne skupine 
Raiffeisen, ki je eden vodilnih bančnih stebrov v srednji in vzhodni Evropi. 
 
V sodelovanju s podjetji  REALITETA d.o.o., DODOMA D.O.O., GIM d.o.o. in INSA 
d.o.o. , smo za vas pripravili posebno ponudbo Raiffeisen Banke za nakup nepremičnin v 
stanovanjskem objektu ZELENI DUPLEK. Prosimo, vzemite si čas in jo preučite. Ponudba je 
oblikovana za nove komitente Raiffeisen Banke in vam omogoča vaše bančno poslovanje 
pod posebej ugodnimi pogoji.  
 
Kako torej naprej?  Preprosto! 
 
Vabimo vas, da nas obiščete v najbližji poslovalnici Raiffeisen Banke. 
 
 
Poslovalnica Maribor 2, Na Poljanah 18, Planet TUŠ,  ℡ 02/ 421 28 81,       
vsak delavnik od ponedeljka do petka med 9.00 – in 19.00 uro, v soboto med 8:00 in 12:00.  
 
Poslovalnica Maribor 1, Slomškov trg 18,  ℡ 02/ 229 32 11,       
vsak delavnik od ponedeljka do petka med 8.00 – in 17.00 uro; sobota zaprto.  
 

Poslovalnica Maribor 3, Zagrebška cesta 76,  ℡ 02/ 229 31 27,       
vsak delavnik od ponedeljka do petka med 8.00 – 12.30 in 14.00 – 16.30 uro; sobota zaprto. 
 
Poslovalnica Ptuj, Potrčeva cesta 4a,   ℡  02/ 748 01 22,  
vsak delavnik od ponedeljka do petka med 8.00 – 16.30 uro; sobota zaprto.  
 
 
 
Z veseljem se vam bomo posvetili in prepričani smo, da bomo skupaj našli najbolj učinkovito 
finančno rešitev za vas. 
 
Lepo pozdravljeni – in dobrodošli v čudovitem svetu bančništva. 
 
 
         
 

 
 
 
 
 

 

P.S.   Povejte nam, kaj lahko storimo za vas.                                                                                    

Bojan Širec 
Direktor oddelka poslovanja 

s prebivalstvom 

mag. Gvido Jemenšek 
Član uprave 



Želimo si pridobiti vaše zaupanje, da postanemo vaša prva banka [prenos rednih mesečnih 
prilivov na Raiffeisen Banko]. Ponujamo vam poslovanje z nami pod zelo ugodnimi pogoji: 
 

 
 
 
 

transakcijski račun? 
 Odprtje transakcijskega računa in 6 mesečno vodenja računa = zzzaaa   vvvaaasss   bbbrrreeezzzppplllaaačččnnnooo.... 
 Zelo ugodni PPPaaakkkeeetttnnniii   rrraaačččuuunnn   –––   '''ppplllaaačččiiilllnnniii   ppprrrooommmeeettt'''   – plačilo položnic brez provizij,… 
 Dvigovanje gotovine na vseh bankomatih [tudi drugih bank] v Sloveniji in v evru 
območju – bbbrrreeezzz   ppprrrooovvviiizzziiijjjeee.... 

 Osnovni komplet za elektronsko bančništvo RaiffeisenNET – zzzaaa   vvvaaasss   bbbrrreeezzz   ssstttrrroooššškkkooovvv   
ppprrriiissstttooopppnnniiinnneee... 

 

Hipotekarni kredit?                 
   Hipotekarni kredit – ooobbbrrreeessstttnnnaaa   mmmeeerrraaa   žžžeee   oooddd   EEEuuurrriiibbbooorrr   +++   111,,,666999   %%%   nnnaaappprrreeejjj...   
   Možnost zavarovanja kredita z življenjskim zavarovanjem in za primer brezposelnosti.    

 

varčevanje?                 
   Izkoristite pravi trenutek za mesečno vplačevanje v domače in/ali tuje investicijske 
sklade in pričnite z dolgoročnim varčevanjem – zzzaaa   vvvaaasss   iiimmmaaammmooo   444000   dddooommmaaačččiiihhh   iiinnn   
tttuuujjjiiihhh   ssskkklllaaadddooovvv...   

   Vašo vezano vlogo [depozit] varno naložimo in ugodno obrestujemo – vvvaaarrrnnnooosssttt   jjjeee   
vvvrrreeedddnnnoootttaaa...   

 

Zagotavljamo vam prenos bonitete iz vaše banke v skladu s pogoji Raiffeisen 
Banke.  
 

in še mnogo več… 
� zaposleni v poslovalnicah = z rednimi internimi izobraževanji in zunanjim licenciranjem 
skrbimo za visoko raven strokovnosti bančnih svetovalcev v poslovalnicah; zadnje raziskave 
kažejo, da so naši bančni svetovalci v vrhu po zadovoljstvu strank. 

� individualna obravnava vsake stranke – s prilagojenimi delovnimi mesti v 
poslovalnicah omogočamo našim strankam želeno zasebnost pri opravljanju bančnih poslov in 
primerno okolje, ki nudi sproščen pogovor o vaših osebnih financah.  

� brezplačni dvigi na bankomatih = v naši banki strankam ne zaračunavamo dvigovanja 
na bankomatih drugih bank v Sloveniji in v evro območju. 

In še to: pri nas vse opravimo z nasmehom.  
 

 
 
 

 

 

VEČ INFORMACIJ O PONUDBI: 

 

 

POSEBNA PONUDBA velja do 30.06.2011 
 

Vse ugodnosti iz ponudbe veljajo tudi za komitente  
Raiffeisen Banke. 

OSEBNA OBRAVNAVA VSAKE STRANKE ! 
PREVERITE POGOJE POSLOVANJA PRI NAS. 


